

TENIS DE MESA | 41 |

UCAM y Floymape mejorarán sus plantillas para brillar en Europa la próxima campaña



BALONCESTO | 41 |

El MGM Construcciones de Cartagena logra el ascenso a Primera Nacional femenina

El Efesé al día 

El Mérida echa a Fabri y contrata a Goran Milojevic

El entrenador del Mérida, Fabri González, fue ayer destituido tras las dos últimas derrotas del equipo, que le alejan momentáneamente de los puestos de ascenso a Segunda A. Goran Milojevic, ex jugador del Mérida, será el sustituto del entrenador gallego. El equipo romano está a tres puntos del cuarto puesto, que da acceso a jugar la fase de ascenso.

El balear Pintado Calero pitará el próximo choque

El árbitro balear Vicente Pintado Calero, que debuta este año en Segunda B, dirigirá el domingo el Cartagena-Melilla (Cartagonova, 12.00 horas). Es su primera aparición en el grupo cuarto. En los once choques que ha dirigido en lo que va de campaña, casi todos en el grupo tercero, ha habido nueve victorias locales, un empate y un solo triunfo visitante.

La Ponferradina de Amaral acaricia el play off de ascenso

La UD Ponferradina que entrena David Amaral, y en la que son asiduos titulares los ex cartageneristas Cabrero, Teo, Marco y Elías, tiene ya pie y medio en el play off de ascenso. Tras ganar el domingo en El Toralín a Osasuna B (2-1), los del Bierzo lideran el grupo segundo, con 60 puntos, nueve más que el quinto, el Conquense.

Sanromán, con 36 años, sigue dando lecciones en Arosa

El exquisito centrocampista gallego Juan Carlos Sanromán, capitán del Cartagonova en el año de Oliver y que triunfó después en el Ourense, sigue en activo a punto de cumplir 37 años. Lidera al Céltiga de Arosa (Pontevedra), que ocupa la decimotercera plaza en el grupo gallego de Tercera División. Dice que seguirá en activo.

Pintado amenaza a Luciano en la tabla de artilleros

El ariete del Granada Gorka Pintado ya suma 14 goles y está a solo uno de Luciano (Mérida), máximo goleador actualmente en el grupo IV. Chando (Lorca) y Belencoso (Baza) les siguen con doce. Molist continúa con seis.

F. J. M. CARTAGENA

Mariano Sánchez (San Pedro del Pinatar, 20 de enero de 1978) sufre una flebitis en el gemelo y tampoco podrá jugar el próximo domingo ante el Melilla. El futbolista fue sometido ayer a una nueva ecografía y más tarde visitó a un especialista, quien confirmó que el centrocampista pinatarense tiene una vena del gemelo inflamada. La inflamación suele estar acompañada por la formación de un coágulo (trombo), que obstruye el flujo de la sangre en la vena. Esto motiva que, ahora mismo, Mariano Sánchez guarde un reposo absoluto y no pueda ni siquiera caminar.

«Es la primera vez en mi vida que veo a un futbolista con esta lesión. Mariano sufrió un golpe terrible en el gemelo el día del Puertollano. En ese golpe, la vena chocó contra la tibia y se ha quedado cojo. Si fuera un trabajador normal, estaría en condiciones con quince días de reposo, pero él es un atleta y le necesitamos. Por eso, ya está recibiendo un tratamiento y esperamos que en 48 horas pueda hacer algunas cosas», explicó Genaro Zapata, jefe de los servicios médicos del club albinegro.

En cualquier caso, el centrocampista, jugador franquicia del Efesé, no podrá jugar este domingo y está por ver si podría reaparecer el 20 de abril, frente al Baza. Curro seguirá siendo su sustituto, aunque no es descartable que Pichi Lucas le conceda una nueva oportunidad a Juvenal, quien dio síntomas de mejoría en la media hora que jugó en Écija.

Al escondite

La confirmación oficial de la lesión que sufre Mariano Sánchez, que llegó ayer, pone fin a unos días de especulaciones y malentendidos. Por ejemplo, este periódico publicó el pasado jueves que el futbolista no tendría problemas para jugar en Écija, recogiendo así las palabras de Pichi Lucas y de los servicios médicos, quienes quisieron ocultar la importante lesión de Mariano Sánchez con el fin de despistar al técnico del Écija, José María Nogués.

De esta manera, también engañaron de forma deliberada a los

Mariano Sánchez tampoco jugará ante el Melilla



UN SEGURO. Mariano Sánchez festeja un tanto en el partido contra el Águilas, jugado en el mes de diciembre en el estadio Cartagonova. / PABLO SÁNCHEZ / AGM

aficionados albinegros. La táctica no funcionó y, tal vez por ello, el técnico y el cuerpo médico han optado por recuperar la cordura.

Y es que Mariano Sánchez es un jugador muy importante para el Cartagena, pero no es nada beneficioso el que desde el mis-

mo club se venda la idea de que el éxito del equipo depende exclusivamente de que el pinatarense esté o no en el terreno de juego.

EL DARDO

Aún más complicado

Perder en Écija estaba dentro de lo normal, aunque anímicamente —antes de que se conociese la lesión de Mariano Sánchez, pieza fundamental— las posibilidades del Cartagena se sustentaban en un alto porcentaje en la presencia del pinatarense. No se reeditó el triunfo en Linares y no debería sorprender el 2-0 en campo sevillano, sino la ristra de siete encuentros en el Cartagonova sin poder (o sin saber) ganar. Marbella, Écija, Betis B y Talavera se llevaron la victoria, doce puntos en total, y

Granada, Ceuta y Puertollano obtuvieron un punto de regalo. Esta campaña los albinegros han sido modelo de club tómbola, utilizaron con demasiada frecuencia el cheque regalo y lo sorprendente es que a falta de seis semanas todavía pueda ser utilizada la calculadora pensando en lo mejor: el logro de una plaza para la promoción.

El Cartagena depende ahora de los demás aspirantes y está pendiente de que los otros patinen y él sepa mantenerse en pie. Con este panorama no hay más alternativa que aguardar que el

equipo se entone y que sea capaz —¿será mucho pedir?— que el próximo domingo pueda vencer al Melilla y que después haga lo propio con el Baza, ambos compromisos en propio campo. Así llegaría a la salida al complicado campo de El Rubial con posibilidades de desbancar al Águilas, al dar un zarpazo de león hambriento.

Se comienza a jugar contra corriente y la aportación de los fichajes de invierno no aparece por parte alguna. Pichi Lucas reduce el número de efectivos y cuenta con un grupo de catorce

o quince jugadores para la empresa de una escalada que cada día parece más inviable. Con 18 puntos por delante teóricamente no hay por qué espantar las posibilidades que dan los números, pero el algodón no engaña y si la máquina de los goles se atasca de nuevo, no habrá nada que hacer por mucho que algunos quieran broncearse al sol del optimismo. Un optimismo artificial que sólo podrá ser recuperado con la consecución de goles, los grandes ausentes en quince de sus encuentros disputados en la Liga.

GUILLERMO JIMÉNEZ

